

惠民县胡集镇朝阳李村举办第二届春节联欢会 自编自演展风采 福利发放暖人心

□晚报记者 陈利军

1月25日,惠民县胡集镇胡集联村朝阳李村迎来了一场备受瞩目的文化盛宴——第二届春节联欢会。这场联欢会不仅延续了首届的精彩,更在节目质量和活动形式上实现了新的突破,为村民们带来了一场难忘的视听享受。同时,暖心的春节福利发放活动,让全村老少真切感受到了浓浓的关怀与温暖,沉浸在一片欢乐祥和的节日氛围之中。

活动当日,大家满怀期待,脸上洋溢着幸福的笑容,共同迎接这场属于他们自己的盛会。舞台上,虽没有专业舞台那般华丽的设计,但村民们精心布置的装饰充满了浓浓的年味,处处彰显着大家对此次活动的用心。

联欢会上的节目依旧全部由村民自编自导自演,涵盖了舞蹈、歌唱、小品、武术、架子鼓、戏曲等多种形式,充分展现了村民们的多才多艺。开场舞活力四射,舞者们身着鲜艳的服装,以饱满的热情和灵动的舞姿,瞬间点燃了现场的气氛,台下欢呼声、掌声此起彼伏。随后的歌曲演唱环



节,村民们用真挚的歌声唱出了对生活的热爱和对新年的美好憧憬,无论是经典老歌还是流行金曲,都被演绎得淋漓尽致。小品节目更是贴近生活,幽默诙谐的表演引得台下观众笑声不断,现场气氛十分热烈。戏曲表演则韵味十足,

一招一式、一颦一笑都展现出传统文化的独特魅力,让现场的戏迷们大饱眼福。

村民们对联欢会的评价极高,现场一位村民激动地说:“这联欢会办得一年比一年好,都是咱自己人演,看着特别亲切,感觉咱村越来越有

活力了!”年轻的小李也赞不绝口:“没想到咱村里的人这么有才,这些节目一点也不比电视上的差,希望以后每年都能看到这么精彩的表演!”

联欢会后,温馨感人的春节福利发放仪式正式开始。村委会主任李关军早早便为

此次福利发放做了精心筹备,他亲自挑选了品质优良的大米等生活用品,作为送给村里70岁以上老人的新春礼物。每发放一份,李关军都不忘关切地询问老人的身体状况和生活情况,叮嘱他们要注意保暖,保重身体。老人们接过福利,脸上满是幸福的笑容,眼中闪烁着感动的泪花。李大爷紧紧握着李关军的手说:“关军啊,你这孩子想得太周到了,每年都惦记着我们这些老人,真是太感谢了!”

为了鼓励孩子们好好学习,李关军还为孩子们精心挑选了崭新的文具,鼓励孩子要珍惜时光,努力学习,将来成为对社会有用的人。孩子们兴奋地拿着文具,迫不及待地向身边的小伙伴展示,稚嫩的脸上洋溢着纯真的笑容。

此次朝阳李村第二届春节联欢会,不仅为村民们提供了一个展示才艺的舞台,丰富了大家的节日文化生活,更增进了村民之间的感情,进一步增强了村庄的凝聚力。福利发放活动更是让大家深切感受到了温暖和关怀,营造出了浓浓的节日氛围。



守护

1月28日,除夕夜,滨城区黄河大道南侧,五彩斑斓的烟花在夜空中绽放,与正在执勤的消防员背影形成了一道美丽的风景线。
晚报记者 孙贝贝 通讯员 韩丹 摄影报道

张灯结彩庆新春 非遗民俗过大年



□晚报记者 郭志华

晚报讯 夜幕降临,黄河楼景区各式各样的彩灯缤纷点亮,市民和游客漫步其中,沉浸式感受春节的气氛。

夜色游园,寒风拂面,难抵市民和游客的赏灯热情。“妈妈,你快看那边,这么多的昆虫彩灯,太神奇了。”今年10岁的刘皓冉指着黄河楼西侧

的彩灯兴奋地告诉身边的家人。“妈妈,现在几点?等会还有火壶、打铁花表演。”

民间艺人身着防火服,将烧红的木炭放入铁网制成的壶内,随着艺人的舞动产生如烟花般绚丽的火花。火壶表演后,动感音乐响起,众多市民和游客纷纷举起手机继续拍摄打铁花的表演。